

全市开展保健食品“打四非”专项行动,检查活动将持续至9月底 154种虚假保健食品下架封存

本报8月14日讯(记者 樊伟宏 通讯员 朱海升) 近日,市食品药品监督管理局召开打击保健食品“四非”专项行动动员部署会议,根据国家总局和山东省食药监的总体部署安排,市食药监局将在全市范围内开展打击保健食品非法生产、非法经营、非法添加和非法宣传的专项行动,检查活动将持续至9月

底,截至目前,全市已经查获违法虚假保健食品154个品种。据市食药监局工作人员介绍,本次专项整治将按照整治、惩处和规范相结合的总体要求,以打击保健食品“四非”、拒绝假劣、净化市场、保障安全为主要目标,以重点产品、重点企业、重点区域、重点案件为突破口,采取摸底排查、监督检

查、公开曝光的方式,主动出击,重典治乱,在全市范围内形成打击保健食品生产经营违法违规行为的高压态势,促进保健食品生产经营秩序进一步好转。“对存在安全隐患的产品,一律采取下架封存、暂停销售等强制措施。同时,我们还对全市7家保健食品生产企业进行了集体约谈,并结

合分片监管、网格化监管,合理划分执法人员,实行两人一组,两组搭配,互补执法,确保一处发现案源,能迅速控制辖区供货源头。”工作人员介绍说。同时,市食药监局还将实施案件日报告、零报告、周通报制度。全市系统各单位每日将发现的案件上报市局,市局每周将各单位的检查

情况及检查中发现的涉嫌违法的产品信息汇总之后,进行通报,在全市范围内进行排查,对检查中发现的涉嫌违法产品,做到追根溯源,一查到底。据介绍,截至目前,全市已经查获违法虚假保健食品154个品种,992盒(瓶),涉案货值2.48万元。



市食品药品监督管理局执法人员正在对保健食品进行检查。 本报通讯员 朱海升 摄

网购陶瓷花瓶 途中碎成两半

店主未保价,快递公司只赔了三倍邮资

本报8月14日讯(记者 张汝树 通讯员 杨素秋) 近日,淄川区的苏先生遭遇了一件闹心事,他从某交易平台网站购买的一只价值800元的陶瓷花瓶,收货时却发现碎成了两半。苏先生立即联系网站店家,店家却称花瓶寄出去的时候是好的,邮途中出现问题应该找快递公司。苏先生觉得店家的解释也合情理,又联系了快递公司,要求快递公司全价赔偿损失。但快递公司的答复却是:“托运方没有对货物进行保价,所以快递公司只负责将货物按时送达,货物出现破损不予赔偿。”无奈之下,苏先生只好向淄川区12315申诉举报中心求助。淄川区12315申诉举报受理中心工作人员接到申诉后,

对申诉内容进行了调查,在确认申诉内容属实后,组织申诉双方进行调解。调解过程中,工作人员指出,虽然苏先生的花瓶在托运时未做保价,但是按照相关规定,消费者未保价的邮件损毁,快递公司应该按照实际损失赔偿,但最高赔偿额不超过所收取运费的三倍进行赔偿。经过工作人员的耐心调解,快递公司最终同意按照邮资的三倍向苏先生进行赔付。对此,淄川区12315申诉举报受理中心提醒广大消费者:在网购过程中,消费者要求通过快递公司寄送贵重物品时,最好根据实际情况设定托运物品保价额。同时,要看清楚投递委托单背面的合同约定,避免自己的物品受损失后追偿困难。



淄川村民公开的6张抗战时期日本发行的明信片。

村民公开抗战明信片 警示莫忘历史和耻辱

本报8月14日讯(记者 樊伟宏 通讯员 闫盛霆) 14日,淄川区洪山镇东工村村民赵勇将其祖辈收存的一套抗战时期日本发行的明信片公之于众。据了解,该套明信片共有6张,画面分别为鲁大公司淄川炭矿办公楼、炭矿南门、炭矿电车送炭、炭矿病舍、炭矿淄川神社及淄川小学校、炭矿铁路线图及黄山,用日文标明。明信片的另一侧印有英文和日文。据推测,这套明信片发行于上世纪30年代。

据赵勇的母亲、今年79岁的刘桂芝回忆,这套明信片是她的公公赵福祥留下的。赵福祥当时在鲁大公司淄川炭矿下煤井,所谓鲁大公司淄川炭矿是由中日合办,实际上中方有名无实。1935年5月13日,淄川炭矿北大井十行采煤区突然出水,535名矿工遇难,造成了一起震惊世界的透水惨案。当天赵福祥正好在家中休息,躲过了一劫。1980年,87岁的赵福祥老人去世时,告诫后代不要忘记历史,不要忘了当年的耻辱。

蒸汽烫伤路人 责任方无回应



本报8月14日讯(见习记者 杨淑栋 孙华飞 刘磊) 13日早上,市民贺女士在张店东二路与洪沟路交叉路口,被一处井盖下冒出的蒸汽烫伤。14日,记者再次来到事发地点发现,昨日已经关闭的管道,今天靠近时却又感觉到了轻微热气冒出。该管道的管理方淄博第三针织厂负责人曾承诺会与伤者协商赔偿问题,但伤者贺女士表示,13日下午,该厂工作人员联系过她,承诺请示领导后就与她协商解决方案,之后就没了音信。“我去医院看伤,医生说我的伤是二度烫伤。我现在根本没法去上班,这次事故对我的工作、生活造成很大影响。”贺女士希望淄博第三针织厂方面能尽快给她答复。事后,记者多次致电第三针织厂,但其负责人的电话一直处于关机状态。记者又拨打厂方电话,同样无人接听。

富国汇利债基 转型已获通过

本报讯 富国基金公告显示,富国汇利债券基金转型方案已获得持有人大会通过。本次会议结果将报送中国证券监督管理委员会,待中国证监会予以核准后,国内首只封闭式分级债基,将由此转型为两年定期开放式分级债券基金。富国汇利的成功转型,或为国内封闭式分级债的转型,提供了范例。富国汇利为国内首只封闭式分级债券基金。该基金封闭期为三年,于2010年9月9日成立。封闭期间,富国汇利自动按照7:3的比例分离成两类基金份额,并分别上市交易。其中,汇利A为约定年化收益3.87%的低风险份额。在满足汇利A的业绩之后,汇利B意在博取更高收益。出色的投资业绩,得到了众多投资者的认可,并为本次富国汇利的成功转型提供了良好的契机。

学出自信,英特尔助力教育新梦想

不可否认,当今社会竞争日趋激烈,让许多家长对孩子智力发展一刻也不放松。其实,苛贵的教育方式容易让孩子天性受到压抑,影响创造力和潜能的发挥。科学研究表明,4-12岁是儿童自信形成的关键时期,家庭教育起着关键性作用。家长应当为孩子营造一个自由、宽松的学习氛围,把孩子的潜力释放出来,让自信陪伴孩子成长。第三次信息技术革命,让电脑及互联网迅速普及,时间和地域差异不再是阻碍信息传递的拦路虎。孩子们可借助多元化的方式获取优质教育资源,同时与世界同步,打开眼界。培养独立思考能力的同时,学习的自信也会随之形成,为未来成

功奠定坚实的基石。目前,许多教育类网站及资源整合平台不断涌现,孩子们只需通过电脑,就可成就名校梦想。人大附中联合清华大学、北京理工大学、长沙一中3所院校,共同发起了“中小学教育联盟网”。在该联盟网站,孩子们可免费获取近1万个课时的视频课件和60多门校本课程,帮助复习巩固重要学科知识点。“在线答疑”、“教师空间”等版块,孩子们能与名师在线互动,零距离受到点拨。一台电脑相当于一个家庭数字图书馆,孩子可以精确自如的调取百科全书,丰富知识面、拓宽视野。中国国家地理网和《探索》节目中中文网供孩子查找课外地理知识,还能同步收看流行科学、崭新科技,寓教于乐。日积月累,孩子的知识面得到了很大扩充,想象力和思维逻辑也得以提高,在平时的学习和生活中更加的充满自信。电脑作为一把打开知识和梦想宝藏的金钥匙,能帮助孩子建立自信,走向成功。因此,选择一台性能优质的电脑陪伴孩子成长至关重要。计算机芯片,即中央处理器性能直接决定了电脑运行速度、稳定性、兼容性。全球领先的计算机公司英特尔,一直致力于技术创新,芯片制造创新和应用体验创新,芯片性能愈发强劲,电脑价格不断降低。目前,全球80%的用户选择英特尔处理器电脑。

为了让更多的孩子享受到科技创新带来的福利,未来一年内,英特尔计划在中国更多省市和地区开设品牌体验店及直营店,提供更直接的品牌品质服务,持续不断地为孩子们创造更卓越的产品体验和最优质的教育支持。自信铸就成功,科技拥抱梦想。只有让孩子们快乐的成长,才能更从容地面对困境,对未来充满自信。



尔计划在中国更多省市和地区开设品牌体验店及直营店,提供更直接的品牌品质服务,持续不断地为孩子们创造更卓越的产品体验和最优

质的教育支持。自信铸就成功,科技拥抱梦想。只有让孩子们快乐的成长,才能更从容地面对困境,对未来充满自信。